



当前位置: 首页 >> 科学研究 >> 正文

护理学院开展导师研究方向研讨

稿件来源:护理学院 发布时间:2022-03-27 点击次数:241

为进一步加强学科建设,提升研究生导师的指导能力和业务水平,近日,护理学院组织开展了导师研究方向研讨活动,由学院院长、博士生导师韩世范教授和副院长张培莉、商临萍、郭锦丽组成专家团队,分批对学院全体导师的研究工作进行梳理,帮助导师明确研究方向,指导后续研究深入开展。



与会专家指出,研究方向的确立是学科方向形成和学术团队建设的基础和前提,近几年学院导师们开展了大量的科学研究,内容丰富、贴合临床实际,研究成果丰硕,但存在研究方向分散,研究深度不够,缺少代表性研究成果,不利于形成特色的学科方向。屠呦呦“一生一蒿”,用一株小草改变了世界,成为中国获得诺贝尔科学奖第一人。每个研究者应该形成自己较为稳定的研究方向,纵向深入,才能做到点的突破,在研究领域有所新发现,推进护理学科向前发展。最后,根据导师们的研究经历、已有成果,结合自身的研究兴趣和特长,与会专家为导师们确立了一个主要研究方向和一个次要研究方向。

(文/丁永霞; 施冰梓)

上一条:程景民教授主讲《这些说法对吗》8集健康科普视频在视频校园平台发布

下一条:志愿服务关爱行动 | 第二医院在第17个世界肾脏日开展系列科普宣传活动

校园导航

- 学校概况 +
- 管理机构 +
- 教学单位 +
- 学科建设 +
- 教育教学 +
- 科学研究 +
- 附属单位 +

最新资讯

更多>

- 2022-10-16 3379
学习贯彻党的二十大精神 | 一图速览二十大报告
- 2023-04-13 1803
我校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会
- 2023-05-13 1874
喜讯! 我校第二医院护理部副主任张颖惠荣获第49届南丁格尔奖章

友情链接 教育部 | 国家卫健委 | 科技部 | 山西省教育厅 | 山西省卫健委 | 山西省科技厅 | 信息征集 书记信箱 sjxx@sxmu.edu.cn 校长信箱 xzxx@sxmu.edu.cn



川至校区
山西省太原市
杏花岭区五一一路382号

迎泽校区
山西省太原市
迎泽区新建南路56号

中都校区
山西省晋中市
榆次区大学街98号



